



ул. Промышленная, 6, пгт. Изьяю,  
г. Печора, Республика Коми,  
Российская Федерация, 169660

Телефон: +7 (82142) 996-92

Факс: +7 (82142) 996-92

e-mail: [lpumt@kuban.gazprom.ru](mailto:lpumt@kuban.gazprom.ru)

<http://krasnodar-dobycha.gazprom.ru>



**35** ЛЕТ  
1983-2018

ЛИНЕЙНОМУ  
ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ  
УПРАВЛЕНИЮ  
МЕЖПРОМЫСЛОВЫХ  
ТРУБОПРОВОДОВ



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В октябре 2018 года Линейное производственное управление межпромысловых трубопроводов отметит 35-летие со дня образования.

На протяжении своей славной истории его работники внесли существенный вклад в развитие газоснабжения Республики Коми, добились отличных результатов в производственной деятельности. Дело ветеранов ЛПУМТ продолжается в проектах сегодняшнего дня.

Новая веха в развитии ЛПУМТ началась 13 сентября 2014 года, когда оно стало частью большой «семьи» ООО «Газпром добыча Краснодар».

Своим ежедневным трудом коллектив управления обеспечивает стабильную, безопасную и безаварийную работу системы газопроводов и продуктопроводов углеводородного сырья и метанола, бесперебойную транспортировку природного, попутного нефтяного газа и газового конденсата потребителям Коми.

В ЛПУМТ трудятся 219 высококлассных специалистов и профессионалов. Вы не только умеете добиваться хороших показателей в работе, но и проявляете высокий уровень социальной ответственности. При Вашей поддержке на территории региона реализуется ряд культурных и спортивных мероприятий. Работники филиала активно принимают участие в корпоративных соревнованиях, представляют предприятие в республиканских турнирах, достойно выступают в зимних видах спорта на Спартакиадах ПАО «Газпром».

Я благодарю всех ветеранов и сотрудников управления за добросовестный труд, за преданность своему делу. Уверен, что впереди филиал ждёт новые победы и успехи на благо нашего Общества и «Газпрома»!

От себя лично и от всего коллектива ООО «Газпром добыча Краснодар» желаю всему коллективу Линейного производственного управления межпромысловых трубопроводов профессиональных достижений, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия! С праздником!

**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР  
АНДРЕЙ ЗАХАРОВ**



## УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДРУЗЬЯ!

В этот праздничный день 35-летия со дня основания Линейного производственного управления межпромысловых трубопроводов примите самые искренние слова благодарности за ваш труд. Спасибо всем работникам управления за высокий профессионализм, за самоотдачу и честность.

С самых первых дней своего существования Управление обеспечивало стабильные поставки углеводородного сырья на перерабатывающие мощности Коми. Сегодня Линейное производственное управление межпромысловых трубопроводов – это филиал Общества «Газпром добыча Краснодар», который продолжает традиции ветеранов отрасли, бесперебойно поставляя углеводороды потребителям республики. Знания и опыт специалистов, ответственность руководства ЛПУМТ способствуют решению технических и экономических задач любой сложности, динамичному развитию как ООО «Газпром добыча Краснодар», так и газовой промышленности региона.

От всей души желаю всем работникам ЛПУМТ, пенсионерам и ветеранам филиала крепкого здоровья, счастья, достижения новых высот в работе и финансового благополучия. Бесперебойной и безаварийной работы, процветания и успеха на долгие годы.

Пусть будет легким ваш труд, а результат превосходит все ожидания!

**НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ  
АЛЕКСАНДР КАПУСТИН**

1 октября исполняется 35 лет со дня образования Линейного производственного управления межпромысловых трубопроводов – единственного филиала компании «Газпром добыча Краснодар», осуществляющего транспортировку углеводородного сырья в Республике Коми.

## СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

1 октября 1983 года Приказом Производственного Объединения «Комигазпром» в Коми было создано Северное линейное производственное управление магистральных газопроводов (ЛПУМГ). Изначально управление базировалось в поселке Вуктыл. Тогда в него входили четыре ремонтно-эксплуатационных пункта (РЭП): в городе Нарьян-Маре и поселках Вуктыл, Кожва, Западный Солпеск. На землях этих территориально-административных образований ПО «Комигазпром» разрабатывало месторождения углеводородов. В задачи управления входило обеспечение бесперебойной поставки газа, нестабильного конденсата и метанола для технологических нужд Вуктыльского ГПУ и Сосногорского ГПЗ, эксплуатация газопроductопроводов, выполнение ремонтных работ.

В 1984 году в структуре Северного ЛПУМГ произошло изменение. Была создана Вуктыльская линейно-эксплуатационная служба, в которую вошли все ремонтно-эксплуатационные пункты. В ее задачи входило обслуживание газопровода и конденсатопровода Западный Солпеск – Вуктыл. Затем для обслуживания двух ниток конденсатопровода Вуктыл – Сосногорский ГПЗ из состава Сосногорского ЛПУМГ была выведена и передана Северному управлению Сосногорская ЛЭС (линейная эксплуатационная служба). После завершения строительства газопровода Западный Солпеск – Печорская ГРЭС для его эксплуатации и обслуживания газораспределительной станции в Печоре была создана Печорская ЛЭС. В это же время построена и введена в эксплуатацию газораспределительная станция ГРС-2.

В 1986 году управление перенесли в поселок Изьяю Печорского района. В то время база представляла собой недостроенный новый цех перекачки метанола, котельную и помещение ремонтно-эксплуатационного блока, переоборудованного под административное здание.

В 1989–1995 гг. были введены в эксплуатацию конденсатопровод Печоро-Кожвинское ГКМ – Западный Солпеск и газопроводы Печоро-Кожвинское ГКМ – ГРС-2 и КС-3 – Западный Солпеск. С вводом последнего начались работы по закачке газа в пласты газоконденсатных месторождений для более эффективной добычи нестабильного конденсата.

В 1994 году началось строительство телемеханики конденсатопровода на участке Печоро-Кожвинское ГКМ – Западный Солпеск – Вуктыл. И в конце 1996 на диспетчерском пункте в п. Изьяю появилась информация по давлению и температуре с этого участка, что дало огромный плюс для мониторинга транспортируемых продуктов. Следующим этапом стало подключение к системе телемеханики крановых узлов газопроводов, что и было сделано в 1997 году.

За период существования Северного ЛПУМГ были построены и введены в эксплуатацию трубопроводы, отвечающие всем современным требованиям, созданы автономные инфраструктуры промплощадок линейно-эксплуатационных служб, разбросанных по трем районам Республики Коми. Эти объекты имели в своем составе административно-бытовые корпуса, ремонтно-механические мастерские, склады материально-технических ресурсов, отапливаемые стоянки техники, топливо-раздаточные пункты, резервные источники электроснабжения, собственные котельные, водозаборные скважины, очистные сооружения промышленных и бытовых сточных вод, благоустроенные опорные пункты для дежурных и ремонтных бригад в условиях бездорожья, лесистой и болотистой местности Республики Коми.

В апреле 2014 года производственные мощности и персонал Северного ЛПУМГ ООО «Газпром переработка» были переданы в аренду ООО «Газпром добыча Краснодар». В июне того же года от ООО «Газпром трансгаз Ухта» в «добычу» передан магистральный газопровод Вуктыл – Ухта 1 нитка диаметром 1020 мм. 13 сентября 2014 года ЛПУМТ вошел в состав ООО «Газпром добыча Краснодар».

## ЛПУМТ СЕГОДНЯ

### Основные направления производственной деятельности

Линейное производственное управление межпромысловых трубопроводов является единственным филиалом компании «Газпром добыча Краснодар», который осуществляет транспортировку углеводородов.

В управлении работают 219 человек. Это профессиональный коллектив, который успешно справляется с поставленными задачами, обеспечивает стабильную и бесперебойную работу системы трубопроводов, обслуживает систему газопроводов и продуктопроводов углеводородного сырья и метанола общей протяженностью 1337,07 км.

Главными направлениями работы управления являются:

- обеспечение услуг по транспорту и распределению (поставкам) природного, попутного, нефтяного газа и газового конденсата;
- транспортирование по трубопроводам природного газа, сжиженного газа, стабильного конденсата, метанола от поставщиков к потребителям;
- эксплуатация взрывоопасных, пожароопасных, химически опасных производственных объектов;
- эксплуатация и техническое обслуживание зданий и сооружений, продуктопроводов и иных объектов газотранспортной системы, в том числе вспомогательных и обслуживающих производств;
- эксплуатация систем, сооружений и объектов дальнего транспорта газового конденсата, газопроводов-отводов, распределительных и межпромысловых трубопроводов.

### Социально-культурная жизнь филиала, благотворительность, спорт

Сегодня филиал вносит весомый вклад в социально-экономическое развитие города Печоры, является надежным налогоплательщиком, реализует благотворительные и социальные инициативы, обеспечивает достойные условия труда для персонала.

Особенно популярны среди работников ЛПУМТ физкультура и спорт. Здесь созданы все условия для занятия волейболом, футболом, баскетболом, лыжами и другими видами. Спортсмены филиала являются активными участниками Спартакиад ООО «Газпром добыча Краснодар» и ПАО «Газпром», выступают в составе муниципальных команд на республиканских соревнованиях. Многократно они становились призерами Спартакиады компании, достойно представляли Общество в зимних видах спорта на Спартакиаде «Газпрома», городских и районных состязаниях. Кроме того, некоторые работники ЛПУМТ занимаются тренерской деятельностью в регионе.

Филиал и его первичная профсоюзная организация поддерживают не только своих работников-спортсменов, но и содействуют развитию спорта в Ухтинском и Печорском районах Коми. Так, оказывается помощь в покупке спортивного инвентаря и формы не только спортивным коллективам, но и дворовым командам, школам.

Филиал помогает общественным организациям и учреждениям. Так, работники ведомственной пожарной части в свободное от дежурства время на протяжении трех последних лет шефствуют над местным приходом Русской православной церкви в п. Изьяю – храмом Святого Николая Чудотворца. Оказывается помощь детским дошкольным учреждениям, ветеранам Великой Отечественной войны.

